NEENACBE Preverjanje znanja

6. razred

7.4.2020

7T

Ime in priimek:

Stevilo tock:

/ 19 Odstotki:

1. ZapiSi ¢rko P pred pravilno izjavo in ¢rko N pred napacno. Napacno izjavo

ustrezno popravi.
14<14

2T

4T

6T

Stevilo 10 je resitev enagbe 10— x =10+ x

2. ZapiSi mnoZico reSitev neenacbe 13 —x > 7, Ce je U =1INp.

3. Po besedilu zapisi neenacbo in nato Se mnozico resitev.

a) Ce nekemu $tevilu pristejes 8, dobi$ najves 15.

b) Ce od nekega Stevila odstejes 138, dobis vsaj 400.

4. Resi neenacbo s pomocjo razpredelnice, ¢e je U ={3,4,5,6,7}.

4-x+2<25

Mnozica reSitev R ={3,4,5,6,7} je reSitev neenacbe 7<14—x<12.
Izjava, ki vsebuje poleg Stevil Se znak =, se imenuje enacba.

Prazna mnoZica je mnozica, ki ne vsebuje nobenega elementa.
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